



City of Guadalupe

2021 Pavement Rehabilitation Project

Bid Addendum #1

Response to Bidder Questions

August 16, 2021

Question: What is the engineer's estimate on this project?

Answer: The engineer's estimate on this project is \$1.2 million.

*Question: Is all of quantity for bid items 18, 20, 21 that is not shown on Sheets 6,7,8 at the curb ramps?
If not, where is it?*

Answer: See attached quantity bid item sheet.

Question: What Standard Plan do we refer to for Handicap Ramp A and C?

Answer: Use Caltrans 2018 standard plan A88A.

Question: Is there a detail for the asphalt removal dimensions and structural section that needs to be replaced in front of the Curb and Gutter Removals?

Answer: the void created in front of the curb and gutter removals shall be replaced with 2 sack sand slurry or full depth HMA and with 4 inches of HMA. The same applies to the curb ramp removals.